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ISKOLAKERTI ALAPOZÓ PROGRAM 

A Kisfaludy Károly Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Győrszemerei Tagiskolája 2019 
januárjában nyújtotta be pályázatát az Iskolakerti Alapozó Programba.  

BESZÁMOLÓ 
 
2020 SZEPTEMBER 

2020 szeptemberében a tagiskola vezetője nevelőtestületi értekezleten tájékoztatta a 
pedagógusokat a projekt folytatásáról. Az iskola pedagógusaiból álló Iskolakerti Támogató Csoport 
által összeállított eseménynaptárt is megismerték az intézmény dolgozói.  

A nevelőtestület tagjai azt is megvitatták, az egyes tantárgyak tanmeneteiben a 2020/ 2021. 
tanévben milyen formában jelenjenek meg az iskolakerttel kapcsolatos tananyagtartalmak és 
tevékenységek, szem előtt tartva a tantárgyi koncentráció kínálta lehetőségeket. 

 

2020 OKTÓBER  

2020 októberében az Iskolakerti Támogató Csoport tagjai, Tar Ildikó tagintézmény-vezető, Nemes 
Jelena tanár, Szalayné Várszegi Rita mérnök-tanár Némethné Deli Anita tanító és külső segítői, 
Kováts Zsuzsanna tanár, Némethné Nyári Marianna iskolatitkár és Herenkovics András a Széchenyi 
István Egyetem Apáczai Csere János Karának tanító szakos hallgatója az előző tanévhez 
hasonlóan, annak tapasztalataira alapozva áttekintették az intézmény rendezvény-naptárát olyan 
lehetőségeket keresve, hol jelenhetnek meg az iskolakerttel összefüggésbe hozható tevékenységek 
a programokban. A csoport állásfoglalása alapján az iskolában hagyományosan megrendezésre 
kerülő Őszi pályaorientációs projektnapok programjában újra helyet kapott a kertészettel, 
kertészkedéssel kapcsolatos foglalkozások megismerése. 

 

2020 NOVEMBER 

2020 novemberében az intézményben kezdetét vette az uniós forrásból megvalósuló, teljes körű 
iskolafelújítás. A munkálatok miatt az iskolakerttel kapcsolatos előzetes tervek módosítása vált 
szükségessé: az iskolakert területét a munkák ideje alatt biztonságosan megközelíteni nem lehetett. 

Az Iskolakerti Támogató Csoport feladatul kapta az új helyzethez igazodó módosítások elvégzését 
a korábban készített tervekben. 
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2020 DECEMBER 

2020 decemberében az Iskolakerti Támogató Csoport bemutatta a nevelőtestületnek projekttervét. 
A foglalkozássorozatot havi bontásban 2021 áprilisáig tervezték, fókuszában a növénytermesztés, a 
növénytermesztéssel kapcsolatos tevékenységek álltak. 

 

2021 JANUÁR 

2021 januárjában a foglalkozássorozat első témája a „Növények az iskolában” címet viselte. A 
foglalkozások során a diákok a következő módszereket alkalmazták: kötetlen beszélgetés a témáról 
(pl. saját élmények, tapasztalatok, ötletroham: "Mi jut eszedbe a foglalkozás címéről?”), irányított 
beszélgetés a témáról, terület bejárása, gyűjtőmunka, szavak/ kifejezések/ találós kérdések/ dalok/ 
képek gyűjtése, a témával kapcsolatos weboldalak felkeresése. A foglakozássorozat végén a 
tanulók egy közös projektfalat hoztak létre. 

 

2021 FEBRUÁR 

2021 februárjában a foglalkozások a növénytermesztéssel kapcsolatos vetélkedők létrehozásáról 
szóltak. A csoport által megfogalmazott ajánlások között online feladatok, totó, igaz-hamis kérdések, 
rajzos feladványok, keresztrejtvény elkészítése szerepeltek. Az elkészült munkákat mindenki 
számára elérhetővé tettük az iskola központi faliújságán. 

 

2021 MÁRCIUS – ÁPRILIS  

2021 márciusában és áprilisában (jelenléti és tantermen kívüli digitális oktatás keretében) a 
komposztálás, annak folyamata került a középpontba: a tanulók Dalton-penzum keretében dolgozták 
fel a témát. Megoldottak komposztálással kapcsolatos kvízt, megismerkedtek a komposztálás 
szakaszaival, a komposztálás anyagaival, olyan fogalmakkal, mint prizmás komposztálás, edényes 
komposztálás, gilisztakomposztálás/ vermi komposztálás, kiskerti komposztálás, és felkeresték az 
iskolakerti komposztáló helyeket. 

2021 MÁJUS - JÚNIUS 

A tanév végén, a jelenléti oktatáshoz visszatérve fejeződtek be a foglalkozások a 
növénytermesztéssel kapcsolatos szakmák megismerésével és azok bemutatásával. A munkába a 
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2021 MÁJUS - JÚNIUS 

szülőket is bevontuk: a diákok például riportot készítettek a mezőgazdaságban dolgozó felnőttekkel, 
és tapasztalataikat társaikkal is megosztották, de a szülők segítették a különböző produktumok 
elkészítését is. 

Képek a foglalkozásokról 

         

                   

 


